CSSE&FIVIZIT

Q ;5.1 filter JE&S

D2 wh 22
CSS3 T filter IR 1E AT LI B SO0 R AT AR . BTk B s T
[ FELF A0 filter JRPE. 45 filter (020 REHA I3 51 BF %
filter B HE15%

filter: none | blur() | brightness() | contrast() | drop— shadow() | grayscale() | hue — rotate()
| invert() | opacity() | saturate() | sepia() | url();

B B 1/ 22 T R3804 LE 283 L 0 75 %6 5t T LU /NEOR $60% L 0. 75,
£ 5-1 & filter B ThBEH 1A

filter ith R
none ERONE A ROR
R E SN . “radius” —H I E = W REUW AR 22 RE R R B ULZ D
blur(px) 1R R Rl TE— S, T DR R RN 5 G SR B (e W BRIA 2 05 XS HOT I E

CSS KM HREZ A 7 Al

25 P O — e v AR (R R R e SO G . WRER 0. R a2l E
brightness( %) 2 100 %6 W R TE A8 Al o A Y (B0 %o o7 2 P ofe 08 R . (B ad 10020 2 AT LU
0 R 2 LU Rk S5 . AR B S B BRIAR 100%

TR R, HR2 o i, FR &2 B (H2 100000, BR A, (H] LI#E
1 10026, B 2xia AR X be . 25 %A BCE A BUAR 1000

SR E R RCR . BIRR S TR BST T, AT LA B A9 . JT L LU E
I €0 114 30 B P ) RS AR . R4 32 < shadow >(FE CSS3 5t P g SO 288 1y

contrast( %)

drop-shadow( fH.BR T inset KEEFRARAFN . KHRESEH M box-shadow J& PERAMLL; A [H
h-shadow ZACAET G PR — LW N AR O T SO A R 2 e A A

v-shadow < shadow >ZH T .

blur < offset-x >.<offset-y > (W) . & B AR M B length {H. <offset-x> &
spread color) FEKSE M BE R, A SR B S K A . < offset-y > % T H 7 Im IH &,

PESHEHEHBRETLE L. MRBEAEEE o, WA A CE IE )G,
R T < blur-radius > il /8{ < spread-radius >, 2> H FE SR
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filter it &

< blur-radius >(7J &)
XZEE =A length {H , fE B, BOBOHT, I B 32 A8 0 KE IR . A A W HE, %=
K BN SR 0O B3 i it AR B FD .

drop-shadow < spread-radius >(A] )

(h-shadow XS VA length H , IEAH 26 B S2 4 3 S O, B 2 B 52 4 /1 v R e 3K
v-shadow N OISR R,

blur R WebKit LUK — 28 H Al ) U % 8 STRE A DU AN B8, RIS T o AS 23 e e
spread color) < color >(AJ 1)

ERVEE, B & T W % #%. 7E Gecko (Firefox), Presto (Opera) fll Trident
(Internet Explorer) 1, 2 B H color J@PEIME . 53 4k, W25 201 (21 {E 45 0% , WebKit

B3 2 37 B Y
i R e 40 o K AR . HLfE 8 SR L . (R 10096, T 58 42 5% R IR /]
grayscale( %) 55 {8 0, MG LA AL s o 0~100% , MR R R Rtk T, 25 AR B &, [HEBIA
20
S5 G N B AR TE RS . angle —{H 1% 2 B S0 BE W EIF FA E(E. (H5 Odeg, W
hue-rotate(deg) ER Ak . A AR E, BROIAMESE Odeg, 1A B AR it KIH . (H & #id 360deg

MM AR Y T L 5 — 1

A EME B SCRE A5 1 E 451,100 V0 02 58 4 IR 0 IR B A8 4k, (2 0~

100 % , MR BRI LT T . A HARBE  BILE O

AR ER R E DI . H o L LB, 0% /2 58 2 U, 100 26 I B4R T A2 4k .

fHA 0~100% , MZ2BOR L ER T WAH S TEGEATL S E, HERRE.

%ﬁ%% 100% . RS E A 11 opacity JEPEARAHL AN R Z AL FE T5@ 4 filter, — 2k
WG &% 0 T B2 TP g 2 B AT o 2k

e R AR ATEE . (E 5 U3 LU, 0 J2 58 AT, 100 26 W R TEAB 4k . HoAlh

saturate( %) TENRBUR ML MR T . 8T 10026 M ER VM A TE & IR B, & ER R

LB 10096

o R 40 TR (0. 8 SR I B9 H ], 100 %6 Jhy 58 & 2 A (6 1Y, 0 oK RIR T A8

fb. 0~100% MRACR M LMR T, EHRBE BRINE O

URL pR8HEZ — A4 XML SO S0 E T — 4 SVG 358, B AT DR & — A4

urlO SRR E A BRI TR,

Bl . filter: url(svg-url # element-id)

invert( %)

opacity( %)

sepia( %)

(61 5-1  JEEEFE=NSEH,

<!DOCTYPE html >
< html lang = "en">
< head >
< meta charset = "UTF — 8">
< title> Drop Caps with CSS</title>
< style>
.blur {
/o TR e P e B R+ /
— webkit — filter: blur(5.5px);
/ % Chrome, Safari, Opera * /
filter: blur(5.5px);
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}

. grayscale {
/W BB 45 g R PR > /
— webkit — filter: grayscale(100 % );
/ % Chrome, Safari, Opera * /
filter: grayscale(100% );

}

.brightness {
/o B FASTE 5/
— webkit — filter: brightness(200% );
/ % Chrome, Safari, Opera x* /
filter: brightness(200% );

}

. contrast {
[ x PR UGS LT = /
— webkit — filter: contrast(300% );
/ % Chrome, Safari, Opera * /
filter: contrast(300% );

}

. drop — shadow {
[ x G EMBBE — B RUR + /
— webkit — filter: drop — shadow(180px 180px 10px # 10beb6);
/ % Chrome, Safari, Opera * /
filter: drop - shadow( — 180px 180px 10px red);

1

. hue — rotate {
/ * B G B AR e e = /
— webkit — filter: hue — rotate(225deg);
/ % Chrome, Safari, Opera * /
filter: hue — rotate(225deg);

}

. invert {
/x RE A BR x /
— webkit — filter: invert(100% );
/ % Chrome, Safari, Opera * /
filter: invert(100% );

}

.opacity {
[ * B BRI B W AR~/
— webkit — filter: opacity(30% );
/ % Chrome, Safari, Opera * /
filter: opacity(30%);

1

. saturate {
/xR R AR R BE »+ /
— webkit — filter: saturate(800% );
/ % Chrome, Safari, Opera * /
filter: saturate(800%);
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}
. sepia {
/o B R 3 R A = /
— webkit — filter: sepia(100%);
/ % Chrome, Safari, Opera * /
filter: sepia(100%);
}
.many {
[ * ERER LRl =/
— webkit — filter: contrast(200 % ) brightness(150% );
/ % Chrome, Safari, Opera * /
filter: contrast(200 % ) brightness(150%);
}
</style >
</head >
< body >
< label for = "raw"> raw </label >
< img src = "figl. jpg" id="raw" />
< label for = "blur"> blur </label >
< img src = "figl. jpg" id = "blur" class = "blur" />
<br>
< label for = "grayscale"> grayscale </label >
< img src = "figl. jpg" id = "grayscale" class = "grayscale" />
< label for = "brightness"> brightness </label >
< img src = "figl. jpg" id = "brightness" class = "brightness" />
<br>
< label for = "contrast"> contrast </label >
< img src = "figl. jpg" id = "contrast" class = "contrast" />
< label for = "drop — shadow"> drop — shadow </label >
< img src = "figl. jpg" id = "drop — shadow" class = "drop — shadow" />
< br>
< label for = "hue — rotate"> hue — rotate </label >
< img src = "figl. jpg" id = "hue — rotate" class = "hue — rotate" />
< label for = "invert"> invert </label >

U

< img src = "figl. jpg" id = "invert" class = "invert" />
<br>
< label for = "opacity"> opacity </label >
< img src = "figl. jpg" id = "opacity" class = "opacity" />
< label for = "saturate"> saturate </label >
< img src = "figl. jpg" id = "saturate" class = "saturate" />
<br>
< label for = "sepia"> sepia</label >
< img src = "figl.jpg" id = "sepia" class = "sepia" />
< label for = "many"> many </label >
< img src = "figl. jpg" id = "many" class = "many" />
</body >
</html >

FEFP I AT RO A 5-1 Fis .
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B 5-1 % 11845FEHE %% 55 blur,grayscale, brightness ., contrast ., drop-shadow .
hue-rotate ., invert , opacity . saturate ,sepia F1;E G IR E A B FEHIUR

Q ,5.2 CSS3 A ?
pritor

CSS3 BT B 92 BURS 3 e 5 M AT 25 on
5.2.1 translate £
transform MY translate) J5 % F SR SZ T £ WSERBR R .
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transform: translateX(x); /W XEOT AR </
transform: translateY(y); /x UF Y BT AR+ /
transform: translate(x, y); /% W X BN Y By ) R AR RS x /

A 3 MFER . translateX O translateY O L translate() . S8 x ToRILELE X Wi m BBy
Bohii g . S8y RoRLRAE Y S m LB g, W& 0 587 n] LK pxoem FTE 43 L%,
[ 5-2) transform:translate “EF32 L4,

<!DOCTYPE html >
< html >
< head >
< meta charset = "UTF - 8" />
< title></title>
< style type = "text/css">
[ WEFHRICRER + /
# before{
width:200px;
height:200px;
border:2px dashed rgb(128, 128, 128);
}
/> BCEMHICRER * /
# after{
width:200px;
height:200px;
color:white;
background — color: rgb(30, 250, 129);
opacity: 0.6;
transform: translateX(20px) ;
}
</style>
</head >
< body >
<div id = "before">J§i K
<div id = "after">-F</div >
</div>
</body >
</html >

TP AT RCR A 5-2 PR .
FESLPRIF s SRAE X R A TR SR R B K2 L A2
TSR — AR 45 A CSS3 Fyim — & i . Hs2 RETHME

5.2.2 scale L5541
76 CSS3 dra] Ufdi A transform J& P B scale O J7 125 3 52 90 I0 2 19 46 HURUR

[iEiE]

transform: scaleX(x); /W XA M 4R x /

transform: scaleY(y); YRR E yaE D &
transform: scale(x, y); /o W X BN Y 5 ) R) R 45 i < /

IR translate O 72501 ZG A 3 FHE ML : scaleXO L scaleY O \scale(), S5 x T/RTC
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AL X HJ7 18] B 4 BAG R SECy RORTTRAE Y BT 1] B9 4R AR R
[ 5-3) transform: scale JC 2 45 B SE 1,

<!DOCTYPE html >

< html >

< head >

< meta charset = "UTF - 8" />
<title></title>

< style type = "text/css">

/* BEEIRTTR AR * /

# origin {
position:absolute;
top:30px;
left:20% ;
width:200px;
height:200px;
border:2px solid red;

}

[ BEEMTICRMAER * /

# current {
width:200px;
height:200px;
color:rgb(255, 255, 255);
background — color: rgb(30, 170, 250);
opacity: 0.4;
transform:scaleX(1.5);

}

</style>

</head >

< body >

<div id = "origin">J§ %

<div id = "current">4g il </div >
</div>
</body >
</html >

P B TR A 5-3 Fis .
5.2.3 rotate HE%E

i i transform JB M rotate O J7 ST IC R W HEFERUR .
[iE:%]

5-3 TEHAWMBR

transform: rotate(angle);

ZH angle FR7R TCR AR T o0 J5 RO RE 19 B 4 (deg) o A0SR 20K IE. , WU 3R 70 ML I 1 ike
By QARBEECR T M ROR W B IR . R BCR S B A0 transform:rotate (50) A2 7E AL,

[ 5-41 transform:rotate() By G E iEFE L H .

<!DOCTYPE html >

< html >
< head >
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< meta charset = "UTF - 8" />
< title></title>
< style type = "text/css">
[ BEFIR TR« /
#origin{ position:absolute;
top:30px;
left:20%;
width:200px;
height:200px;
border:2px solid red;
}
[ BEMETTE A x /
# current{
width:200px;
height:200px;
color:rgb(255, 255, 255);
background — color: rgb(30, 170, 250);
opacity: 0.4;
transform: rotate(50deg) ;

}
</style>
</head >
< body >
<div id = "origin">Jf %
< div id = "current">JiE f</div >
</div>
</body >
</html >

BIF BT RO mE 5-4 P, BS54 TERENR
5.2.4 skew &#7
transform Y skew ) 7 BE 52 BT 28 AU AR .

ik

transform: skewX(x); /* WS X o7 m gL < /
transform: skewY(y); /= WS Y B m sl < /

transform: skew(x, y); /= VS X ER Y BT A R A < /

A 3 G skewXO .skew YO .skew (), ZE x Ton o E7E X 7 a1 41 5

B, NN deg, WIRFEEBUCNIE, W78 JC R UT X HlJ7 i) 06 ik F (8 4% 5 4n 58 B8 %% ok 1, I 387
JCE R X Bl Ty 1) A 0

SRy FORTURAE Y JhOT 1) BRSO deg, WCRBEROHIE . MR R TR Y

B ) TR BSR4 2R BERON 0, RN TR AT Y 5 1) 300 i TR

[ 5-5) transform:skew O [T 7L H .

<! DOCTYPE html >

< html >

< head >

< meta charset = "UTF - 8" />
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< title></title>
< style type = "text/css">
[ BEE IR TTR A « /

.origin{ position:absolute;
top:30px; left:20px;
width:200px;
height:200px;
border:2px solid red;

}
/x Ve E AT R * /
. skewX{
position:absolute;
top:300px; left:20px;
width:200px;
height:200px;
color:rgb(14, 13, 13);
background — color: rgb(217, 250, 30);
opacity: 0.4;
transform: skewX(30deg) ;
}
. skewY{
position:absolute;
top:300px; left:320px;
width:200px;
height:200px;
color:rgb(10, 10, 10);
background — color: rgb(30, 250, 239);
opacity: 0.4;
transform: skewY(40deg) ;
}
. skewXY({
position:absolute;
top:300px; left:620px;
width:200px;
height:200px;
color:rgb(20, 18, 18);
background — color: rgb(250, 30, 48);
opacity: 0.4;
transform: skew(50deg, 50deqg) ;
}
</style>
</head >
< body >
< div class = "origin">J§ ¥ </div>
< div class = "skewX"> skewX </div >

< div class = "skewY"> skewY </div >

< div class = "skewXY"> skewXY </div >
</body >

</html >

RFBITSCRME 5-5 P,
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Wy

B 55 TERNNGR

5 z E , 5.3 transition of

53 anima- transition $ 6 2 A5 — AN B A M — A8 775 16 52 10 I6F 1] P 57 28 it 38 390 5 — A (7, A
T S5 B30 5 R 00 T T R 30 e
[i5])

transition: transition — property transition — duration transition — timing — funciton transition —

delay;

H A1, transition-property: none| all| property,

none: BA J&VESIRTH I ERCR .

all: Jir A J& PEHSH RAG T PERCR .

property: & SN FH T IR R CSS J@ 1 4% Fr A 32, il J& transition J& 17T DA R i 2 X
PIHE AL F R ERCR A SHZHMMES p R, BALEN CSSEEEZALUT
JUAp,

B {4, . color, background-color, border-bottom-color, border-top-color, border-left-color,
border-right-color, outline-color % )& 14,

i . width, max-width, border-top-width, border-bottom-width, border-left-width,
border-right-width, min-width %)@ 4 ,

&} . height, max-height, line-height %)@ 4 .

i & . right,left,bottom,top,background-position 5% J& ¥4,

i #£. padding, padding-left, padding-right, padding-top, padding-bottom, margin,
margin-left, margin-right, margin-top, margin-bottom %@ 14,

F/IN: font-size, font-weight, boder-spacing, letter-spacing , text-indent 28 Jg& % .

B JE . opacity, visibility, text-shadow 25 )@ % .

transition-duration J& V£ Z AR LB E 5 WIS 0, A 2377 A i PEROR .

transition-delay: time; 7€ i ¥ 0 146 A 55 75 B (8], 30670 s 3] ms,




$5% CSSEE&ERRIT @

transition-timing-function J& £ F 2 il iR 3 A~ v [ (& (B FETH 3 . 38 8 X A R B0 37
— ZR T B R £ D DL AE B A transition AR AL B rp, AR A0 E B AT UK Wk AR . R UL Y pR 4R
mr,

transition — timing — function:
bezier(0.25,0.1,0.25,1)) % /
transition — timing — function:
0,1,1)) =/

transition — timing — function:
0.58,1)) * /

transition — timing — function:

bezier(0.42,0,0.58,1)) * /

transition — timing — function:

bezier(0,0,1,1)) *x/

transition — timing — function:

case / » MUERBIFIR, K5 AE T, SR J5 18 B 45 1Y 3 I8 AR (cubic -
ease — in / * HUE LIS HIFIG 10 ERUR (4 T cubic - bezier(0.42,
ease — out/ * HLiE LA48 B 45 9 103 P HOR (55T cubic — bezier(0, 0,
ease — in — out/ * HLE L& BT 4 R &5 A9 3d P AOCR (%5 T cubic -
linear/ « ¥ 5 LA AR [F) 38 B JF 4 25 45 oA 5 3 505 (%5 F cubic -

cubic — bezier(0.1, 0.7, 1.0, 0.1)

/ % cubic-bezier(n,n,n,n) fE cubic-bezier AP E XL B WE., AJREAE R 0~1 AL

/. B,

transition — timing — function:
transition — timing — function:
transition — timing — function:

transition — timing — function:

step — start

step — end

steps(4, end)

ease, step— start, cubic — bezier(0.1, 0.7, 1.0, 0.1)

cubic-bezier ) PRELRE LT —A~ 11 €K #1268 (Cubic Bezier) , U ZE/Rphk iy U4~ & P, L Py
P, Al P, % X, cubic-bezier Z¥(75 F 41 & 5-6 Fias, P, A1 P, ALk il S & s, P, 2
(0,0) H HE /R W1 4A B 18] A4 45 R 285, Py S (1, 1) I H 3R e & i a] F Z0R 4. P, BAME
(0,0),P, hABE (x1,y1),P, SIABE(x2, y2).P, BRINE (L, D, WK 5-7 iR, FE%
TERE Py APy 0 Y IBCME, Xl A8 R Y8 R 2 0~ 1, X IRCME R HH Y8 I B cubic-bezier 2K
B Y B EUE A B, YR AT K,

Y
Iy

(0. 0

56 NERBKSEHEE

1.0 —
= (1.1
-
n
1
]
o 05
:
(4]
2 g
&
> X 3
(1.0
3

Input Percentage 0.5
5-7 WNERMZ
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F PR AR R R DL — A5 LA LA 1 A AR AR A b, O M ) B A R

b Xl A ICE X T2 [0, 1], Y Bl 20 5 J5 T2 i st 2 a0k 2 2 T 1% 38 B il 2%

[ 5-6) transition G 2 & P i< 8 5241,

<! DOCTYPE html >
< html >
< head >
< meta charset = "UTF - 8">
< title>3d ¥, shim sk F</title>
< style>
div
{width:100px;
height:100px;
background — image:url(images/fall. jpg);
transition — timing — function: cubic — bezier(0.1, 0.7, 1.0, 0.1);
transition — property: width height;
transition — duration: 8s;
}
div:hover
{
width:1200px;
height:1000px;
}
</style>
</head > R R (E9LLR BRI,
< body >
<p><b>HE </b>IZB MM T8 LI TR RA W YE 4% . </p>

<div></div>
<p>RARE S b L A B AR . </p> ned
</body > SATEBENTERE & E .

</html >
B 5-8 STiERMERES
TR BT 5-8 FEl 5-9 FTR .,

TR T 19NN MR

SEEENTE S WA E
B 59 SEITEMNBERS
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Q_/ 5.4 animation ZJjm|

2y Jgg P AT LA 7 I — AR A B 55 — AR IR R/ B i A BE . CSS
o A T UAT Bl 3R 1Y X R B AT AT LA T Sl R

5.4.1 animation &9

transition i3 P 52 8 35 917 Uf A1 45 G4 BRAS 22 (8] 097 A U SC B S I Y . animation M)
i G HE T @keyframes %%ﬂﬁjﬂim 1) B 1 5

X F transition J& PR UL, B H BB TR R — A8 PE N —A~ )8 P H i 3 20 00 — A s
5, RAESC Ml — MRy shm %R . W% T animation J& M3 UL, B 1T LUK T K 95— 4@ T M
B AR VE R 2 AN EMEAA ARG R AT LAk 2k i U 205 3 A JE M AA , AUL e HE, T LK

B 3% 22 MR ) 3mSR
animation 2 —NE & B, 08 8 T EM, FEMAHR 6 T B,
[iE:%])

animation: animation — name animation — duration animation — timing — function animation — delay
animation — iteration — count animation — direction animation — play — state animation — fill —

mode;

Hrp N U R E S transition i3 ¥ /9 & PRSI

animation-duration J& M BUE & — A~ B, B2 R s, AT LLR/NEL,

animation-timing-function J& M BUE LA 5 F, X AR CSS3 3 ¥ A transition-timing-
function & —FE 1,

animation-delay J& 4 FH >k i€ SC 8l i (% 4 3R i [A] , A7 Sy s, ] DASR ZNEC, HE b BRIAEL N Os,
UV H E X animation-delay B}, 30 gk A SR BHE] , FA0, animation-delay : 2s; 678 24 T 1]
FIH )G - 2 im 5 ZE AR 2 B A S IR AT .

animation-iteration-count J& tEEUEA PiFh . —FPh B “IE 7, 5 4b—Fh & “infinite”, 24
BUEJE nQEREEO I, RS MR n ¢ 4BUE A infinite I 7%m@u?§ﬁﬁlﬂﬁ§&{}u&%%
6P T

5.4.2 animation-name Zf B & #R @keyframes

W ) 1 2 DL @keyframes 13k, J5 1 5 #R & 2 8] 24 FR animation-name, from %5 [F]
T 0.to £ [F T 100% . H 45 bR BE 9 46 45 5 5L 1w A9 AC A, AR 3 S % i i FE S, keyframes
JR IR 5-2 iR

(&%)

(@keyframes animationname {

keyframes — selector {

css — styles;

}
}
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£ 5-2 keyframes BB

B &’ £ >

animationname Whits o 8 LBl 4 B

keyframes-selector

W BRI A . BIEIE : 0~100% . from (5 0 Y M [F]) 5 to (55 100%
AT

css-styles WFE, A ENE R CSS R E M

o B A A o

(@keyframes mycolor {
0{background — color:red; }
30 % {background — color:blue; }
60 % {background — color:yellow; }
100 % {background — color:green; }

}
animation-name & H 8 3l il 4 75 2 @ keyframes B0 & SCH) 3 il 4 5€ 4 — 2 (X 43 K

INED IR — BN 22 A AT o] Sl i R

[ 5-7] animation [ 3f I SZ 4],

<! DOCTYPE html >

< html >

< head >

< meta charset = "UTF — 8">

< title> css L B Hi</title >

< style>

div{
background — image: url("figl.png");
width:300px;
height: 300px;
position:relative;
animation:mymove 5s infinite;
— webkit — animation:mymove 5s infinite; / * Safari and Chrome * /

}

(@keyframes mymove({
from {left:0px;}
30% {left:30px;}
60 % {left:90px;}
to {left:200px; }

}

</style>

</head >

< body >

< div>3hiE </div >

</body >

</html >

1 A 3 158 i3 animation: mymove 5s infinite 158 828, H 4, mymove SN 3 4 FR . 55

F ST E]  infinite S B RBONBREI . HARSOR A . 17 30 % BIEHEI A 0 #£8h %) 30 MR E,
30 % ~60 % B E] Ky 30~90 2% ,60 % ~100 % BYF[A] K7 90~200 MR HK , [N I A% 5 728 1k i) 3
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58 CSSmfEFRiRIt @

C @ @ 2 | Dyxch/WebAiAFF £HA /LAY HIEH /code/charpterS/5-7.html

5-10 BT 30 % B & mi

C M @ 324 | Dyxch/WebRiMFF &R BLA S HIEH /code/charpter5/5-7.html

B 5-11  30% ~60% /Y 3 ti

[ 5-8]1 animation [F]F 7 # ™ J@ o4 22 46 18 3l im S 45

<! DOCTYPEhtml >
< html >
< head >
<title> Animation [A] B} 228 24N @ P ) AR fb</title >
< style>
div{
width:150px;
height:50px;
background: # 4cf£00;
border :3pxsolid# 000000;
position:absolute;
left:200px;
top:300px;
}
/% 58 LA IR % /
(@Wkeyframes xiaolei {
0 { background — color: # 4cff00;

transform: scale(0);
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40% {
background — color: # £00;
transform: scale(1.5);

}

70% {
background — color: # ££d800;
transform: scale(2.5);
}
100% {

transform: scale(3.5);
background — color: # 4cf£00;
}
}
div:hover({
animation — name:xiaolei;
animation — duration:8s;
animation — timing — function: ease — in;

}

</style>

</head >
< body >

< div>RbR 84, TFR gl m</div >

</body >
</html >

PIAEARZS AN 5-12 B . Sy i RE AT 46 - [R) B B A AE AR L A 5-13 o,

5.4.3

K’ﬁm Fﬁﬂ#ﬁm

B 5-12 FHERNERES B 513 ZHhEnTHEERES

animation-direction #1 animation-play-state

animation-direction J& ¥ , 4 28 B B X G 3l Il 75 96 25 v 2 75 4% IR 5 )3z 8l R UL 8
7 1] UE WL 5-3,

& 5-3 animation-direction fJE{&

IR G 1 i
normal 1EJ5 11328 3)
reverse J2J7 )iz 3l
alternate S e TE Iy 1132 9175 12 7 112 3 F FF 2 2 BRIE 17
alternate-reverse S 1% Iy 6132 8 FEAE 7 4132 50 JF 2 2 B i T
initial BB
inherit Yk IR AL TEF 1 JE P AE

animation-play-state J& 14 F 2k & X o il i3 BORE . A PN EUE . running 38 5 (ERIA
{H) s paused B 15,
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(%1 5-91 animation KR 1) F1E 45 6 S 1

<!DOCTYPE html >
< html >
< head >
< meta charset = "UTF - 8" />
<title></title>
< style type = "text/css">
(@Wkeyframes mytranslate{
0{}
50 % {transform:translateX(160px); }
100 % {}
}
Zball{
width:40px;
height:40px;
border — radius:20px;
background — color:red;
animation — name:mytranslate;
animation — timing — function:linear;
animation — duration:2s;
animation — iteration — count:infinite;
}
# container {
display:inline — block;
width:200px;
border:1px solid silver;
}
</style>
< script >
window. onload = function(){
var oBall = document.getElementById("ball");
var oBtnPause = document.getElementById("btn_pause");
var oBtnRun = document.getElementById("btn run");
/1%

oBtnPause. onclick = function(){

oBall. style. animationPlayState = "paused";
¥
/13
oBtnRun. onclick = function(){

oBall. style. animationPlayState = "running";

¥

}
</script >
</head >
< body >
<div id = "container">
<div id = "ball"></div>
</div>
<div>
< input id = "btn pause" type = "button" value = "E{Z" />
< input id="btn run" type = "button" value = "#&" />
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</div>

</body >

</html > ! .

LT SR A A 7 R 8030 0t 80 S L ANROU 4 Ik Ry,
B R MR N ER AR RS B BRI 5-14 T B 514 HEBHRS

QJ 5.5 CSS W jfi 45 )5y

5.5.1 display B

A CSS ML R B — AW BT R EBA — A display B, JH T #i & T £ 198,
T—ICREA BN display J&MEAE . 5w I 7R 77 20A block, inline, inline-block,
LG E A BN K R 7 AN 5-4 R AH ] RE a4 e H s o s AT B

54 ERCSTEHNBRILAETAER
BRI LRI

a,abbr, acronym, b, bdo,big, br,cite, code, dfn, em., font,i,img, input,kbd, label,q, s.

T .

samp., select,small, span, strike, strong,sub,sup. textarea,tt,u ,var

header, article, aside, figure, canvas, video, audio, footer, address, blockquote, dir, div, dl,
B fieldset, form, hl, h2, h3,h4,h5,h6, hr, isindex, menu, noframes, noscript, ol, p, pre,

table, ul

n[ AL #E | applet,button, del, iframe, ins, map, object,script

Hrr code TTHR B THENACHS , 765 A B L din JTTER @ LF B kbd JTTR A E X
B SCAS , samp TR R E LAE B THE AL, ot STER R HAE SCA, dir STTE N H R AR,
isindex JLE N A28 smenu N3EHF F, noframes JLZE N frames B A] T N & 5 T AL
F frame BIWBE 5 BN ML X B N 25 . noscript J& 1] 3% A9 B AR N 25, X F AN 323 seript B 5E
TN AN E

(1) e E (block) : M 7 —47 , X5 58 = B PR R A 280 AN RS 43 78 96 B, BT 2 it R
AR 0 0 5 1 B 3L B 100 %6 9

(%] 5-101  block HFITRFER I .

<!DOCTYPE html >

< HTML >

< head >

< style type = "text/CSS">
div {
border — width: 4px;
border — color: red;
border — style: double;
}
#1ID1 {
background — color:rebeccapurple;
color: # FFF;
height: 200px;



width: 200px;
}
#1D2 {

font: normal 14px/1.5 Verdana, sans — serif;

height: 200px;
width: 200px;
background — color: rosybrown;
1

</style>

</head >

< body >

<div>

<div id="ID1"> ID1 </div >

<div id="ID2"> ID2 </div >

box1

</div>

</body >

</HTML >

T BT 5-15 FrR .
|

[boxt

515 RETEMETARX

$5% CSSEE&ERRIT @

(2) FTNILE (inline) : WLHLRE NI 0] DL 2 AR B A7 18— 17, 98 & 58 WA #5805 AL A

(%] 5-111 inline 7R 77 L4,

<!DOCTYPE html >
< html >
< head >

(1 T P R o BE AR TC AR . DRI WS AT PN T R B R G L N A B A S L R TR AR

< meta http — equiv = "Content — Type" content = "text/html; charset = UTF — 8" />

<title> CSS display:inline SZF DIV Jf-HE</title >

< style>

.bbb1, . bbb2, . bbb3, . bbb4 {
border — width: 2px ;
border — color: red;
border — style: solid;
width: 200px;
height: 200px;



@ WebglimZ it &N T—HTMLS5. CSS3. JavaScript({iR#sihi)

display:inline}
/% 4 CSS a5 : 1] display:inline #fx * /
</style>
</head >
< body >
< div class = "bbbl">Fk #F bbbl N </div>
< div class = "bbb2">FK 7E bbb2 H</div>
< div class = "bbb3">F 7F bbb3 H</div>
< div class = "bbb4d">F 7F bbb4 H</div>
</body >
</html >

BATEERANAE 5-16 i,

[E#Ebbb1ek] [22Ebbb 27| fEbbb3r| [EitEbbba|
B 516 TATRETHR

(3) TN ITE (inline-block) : Z5HATWICE MK I Z LA, BE W DL B4 58, AT DA
il padding Fl margin A=, AT DLUFI AR AT N T & 4.
[ 5-12] inline-block FE =L 4],

<! DOCTYPE html >
< HTML >
< head >
< style type = "text/CSS">
div {
border — width: 4px;
border — color: red;
border — style: double;
}
#1ID1 {
background — color:rebeccapurple;
color: # FFF;
display: inline — block;
height: 200px;
width: 200px;
}
#1ID2 {
font: normal 14px/1.5 Verdana, sans — serif;
height: 200px;
width: 200px;

background — color: rosybrown;

display: inline — block;
}

</style>

</head >

< body >

< div>

<div id="ID1"> IDI1 </div >

<div id="ID2"> ID2 </div >
box1

</div>



$5% CSSEE&ERRIT @

</body >
</HTML >

BT 5-17 s,

5-17 inline-block TR TTE B R R

WEEE 5-17 A LUK B, 1 inline-block i R M ANITCR Z [ &34 — A% FHRIEL, B 8
FEAH %2 inline-block JTCE , 24 T 4 H#F , 7] LI inline-block TTR B WM LT, LFH
T Z AN AT RE IR A — R SR A BB . BESRNIE T J2& SC7 1 n) B, IR b AL e 2
container B FIR K /N E N 0, Al R IX A B2 LB left il right XA FRIREEA T, X2
K left Al right JTTR KR T ACHICE I FAR K/ X e 2735 2253 Bl R left Fl right JTTR
AR R /NRITT

(%] 5-13]  inline-block A 2 Bk ] B 55 441

<!DOCTYPE html >
< HTML >
< head >
< style>
<!-— @import "inline - blockl.css"; ——>
</style>
</head >
< body >
<div class = "container">
<div class = "left"> left </div>
<div class = "right"> right </div >
</div>
</body >
</HTML >
inline — blockl.css BN A N
.container {
width: 800px;
height: 200px;
font - size: 0; / * ¥ x/
}
Cleft {
font — size: 14px; /* Hrhg */
background — color: red;
display: inline — block;
width: 200px;
height: 200px;
}
.right {
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font — size: ldpx; /* Fth » /
background — color: blue;
display: inline — block;
width: 600px;
height: 200px;

}

R BEITHCRINE 5-18 AR,

left

& 5-18 inline-block #£ = 5 k& 18] B 2 R

5.5.2 EFtER

&R HTML FI CSS g% O N4 45 G178 e i SRR LA Jsy . CSS o ir
A RHICR A EE—DNHEIEHEN XM HEIEERAR Y & F . & F#iR 7o ER M8 M1 v
A JR T BT 7 28 T KIS, PR 6 0T DA S e LAt oo 28 1 07 B K KN, B4R T 1 R R A A
D7 B . — BRI BT NS, RN R TR ER,

TR F R E TR MWL H (margin) i1 4 H (padding) . I HE (border) %5 J& M {H . fiff
X —ErKREZ 2ot ER . W3C AL E BT A M 5L 1 X R — 1 & F (box) i,
BT AT DL o 6 8 SOk 3 X S & 0 T8 M X S X AL G Br vk LA AR AR B R DA
2. B TROR FEE LA X N (content) HEFE 2 (L R AILEE, NE AT
BRI b T IR 43, AT LU SO R 50 E . padding AR T30 B SCRN 1, ORI B AR A
NHEZ B BB S . border AT LATR B PN 25 0 HE £k (9 FH 48 . 1 68 FNAE 255 . margin 24N IE, H
KKENEFEENAEZN MR . margin, padding,content,border Z A #Y)Z UK . & F FIAH T 5%
Wi ) & TR AN 18] 5-19 B .

margin-top

border-top
padding-top

5 iH:

- o = (E

Loft |.£ Content Ed ¢ IS
7 Mol 3

% Y - =3

: = = EE

= padding-bottom CE =

border-bottom

margin-bottom

T  Bettem T
CSS ‘width’
Internet Explorer ‘width’

B 519 AEEFHER

margin: fJ4F margin-top, margin-right, margin-bottom, margin-left, £l H LXK Z
B FEE RS, EATEBEHATT R, T LA T2 margin (¥4 40px, HILACHS A .
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margin — top: 40px;margin — right: 40px;margin — bottom: 40px;margin — left: 40px;

g A T ARSI, 85 S8 margin: 40px 40px 40px 40px;. A Ficil,
5% E 5-20 B BIIFEB5S

MR A S margin {H 50 — Bk, RS K. Top
margin: 40px 50px;,
40px f0F EF margin {8, 50px fAF A4 margin H, \
2 bR 224 margin {H Y — BB, A5 K. margin: Left
40px; . Right
X F margin (HA—F, Wi £ 47 margin {H34— T,
] 85 A : margin: 40px 50px 20px; . ’/

Bottom

40px, 20px 18 FE F margin {8, 50px X E£ £ H
margin {H .

2R RS — B T AT R U A SRR EG S DT B A
FaAAL; WRE®R=AEGCE - T L E A TAEACE =TT R A2
NSHUE W3 L A VT AR E R I,

margin AETELXT TR LIS . BIEA — margin-bottom {H K 20px B % . TEBLTK
J5 & — A HAT 30px 1Y margin-top W& . R4 Be ik FIEN 2 [) 79 45 (8] A 23 72 50px (20px—+
30px) M & 30px(30px > 20px) . X L= T iH M margin-collapse, B> margin &G 31 ($rZ) i,
— margin,

7 % 5 57 TC R A SAZIBFESEAT margin (IPT S, X S0 S AT R —FE

[ 5-14] margin RIS 6,

5-20 margin N ER B SIRF

<!DOCTYPE html >

< HTML >

< head >

< style type = "text/CSS">

#1D1 {

background — color: # 333;

color: # FFF;

margin:10px;

}

#1ID2 {

font: normal 14px/1.5 Verdana, sans — serif;

margin:30px;

border: 1px solid # F0O;

}

</style >
</head >
< body >
<div id="ID1">
Hello, world

<hl id="ID2"> Margins of ID1 and ID2 collapse vertically.< br />
JGLZ ID1 5 ID2 1) margins {3 B 7 WIS . </hl >
</div>
</body >
</HTML >
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BT, G RWE 5-21 iR,

Helloworld

& 5-21 margin X ER

padding: f4:f padding-top.padding-right.,padding-bottom, padding-left, ¥ Hl H 2% 5T H N
i content 55 border Z AW . # 5 iH 2% margin JEMER S, W

body {padding: 36px; } /3G RN T I BE ¥ 36px

body { padding: 36px 24px; } [/ R AN T 30 36px, 224 Wi kb T i HE A 24px

body {padding: 36px 24px 18px; } [/ BRI AN T 28R 43 51 2 36px ., 18px, 247 PR i1 Y #h T4
BRI 24px

body {padding: 36px 24px 18px 12px; } // b .. F. Z# TiHIE 58 36px.24px,18px,12px

border: 1] PA$ I 5 5 B @ F J& ¥ border-width, border-style, border-color, 3 A&
B A SEANME AN 2 R, 41 border:solid # £f0000; W2 RFHY .

(1) border-width f&] 5 J& £ TR 09 T A P HE 15 & 98 B, 03 0kl oy 4% 2O HE 1B R RE
HA M WHERE A IE none B A B . IR HHEFRE XJE none, JAHE 58 B S PR B2 H S 0,
ARG ERKEME., AIHEM border-width BUE K HXF R I HE A a0 F o

thin: & AHRIHE .

medium: BRINHE & LS AAE,

thick: & CHLAYIAHE.

length. I H E SCAHER 5 E

(2) border-style J& 1 ] T 1% B 0 Fr A i AE B9 A 2, 5038 500 i o 4% 30 1 8 il HEAE 2K,
A Y XA E A S none BEIAEA AT HEH B, FIBEMY border-style B K X A iR 4n F .

none: & LITCIHHE

hidden: 5 none M[Al, A B F W ERSE X T8  hidden FI T s IHE m 58

dotted: & SCAARIIHE . 7ERZEN W& h B AL,

dashed: & XHEZk . TERZHN W EH 2N EL,

solid: & SLSLZk,

double: & WL, WL ST border-width H{H .

groove: & 3 3D MAEIAE, HACR I T border-color AI{H .

ridge: 5 X 3D ZBARBAHE, HACREPET border-color FI{E .

inset: & X 3D inset HHE ., HZ R BT border-color FI{H .

outset: & X 3D outset MHE, HBIRIHT border-color HY{H .

e AN AT Y S AERE KR double, B RE R 4% £k 119 B BE TN sk I 4% 4k =2 (] A 7S ]
ZEF border-width {H ,

(3) border-color J& ML & WU A& WHER B €8, Mb)@ PEFT iR E 1 ~4 FFi €4, border-color
J& R — AT S R A TR — S TR T A SAE ThoR] DR A R B, B S 4 A3 4 ik
BAFMEE, f51523% margin JREME L, G0,

border — color:red green blue pink;




$5% CSSEE&ERRIT @

Fon BHAERLL G AR SO, FIUER O EHERB A,
border — color: red green blue;

T FIAE R L@ A I AE RN A A S a0, T A S W A
border — color:dotted red green;

Foorn BIHER R AHE R L6, AU HE R A I AE R AR A,
border — color: red;

FoRITA 4 DILHEHRS LA,
A RERY border-color HU{H K FHEXT I A AR 41 F
color_name: #E B €6 {8 A B2 44 % 09 A B €5 L 4 red .,
hex_number: #E B G R T 7S 3 HIHE I AHE B, 4N # {10000,
rgb_number: HUEBOEN rgb fURS FHHEBIE . 41 rgh(255.,0.0)
transparent: EJWA{EO ﬁ*@%ﬁ@j\jﬁ%c
[ 5-15] padding 1 border B L4,

<!DOCTYPE html >
< HTML >
< head >
< style type = "text/CSS">
#1ID1 {
background — color: # 333;
color: # FFF;
margin:10px;
padding:15px;
}
#1ID2 {
font: normal 14px/1.5 Verdana, sans — serif;
margin:30px;
padding:15px;
border — width: 2px ;
border — style:groove;
border — color: red blue green;
}
</style >
</head >
< body >
<div id="ID1">ZEy 7E 40 8 h AR AR K E 26w & R FtE R E AR R A 2 KA R & B, e 5 B N E
BRIGAS KRy & e 2 Wi K, </div>
<hl id="TD2">FE 53 K 45 W 10 O A0 1 5 3 SR R B R 5 SR & 3 IR BE LA, < or/>TR
AEAL BE 77 M 5% 2 T 20, A 25 7 77 ol 2R =X, A I o AU RO 6 [ = 2 3% . </hl >
</body >
</HIML >

BIRF.ERWAE 5-22 Fiws.,
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FSEESRNENFENARREE  ENNFEASTEeRRENs
REREEEm LA RIHE | REAESTTUSTUSSINIRST | RS e R RER T E.

5-22 padding 0 border # 3\ & R

(61516 THE & FHAEITEN B TE.

<!DOCTYPE html >
< HTML >
< head >
< style type = "text/CSS">
div {
background — color: # 333;
color: # FFF;
margin:10px;
padding:15px;
border — width: 20px;
width: 200px;
}
</style>
</head >
< body >
< div>BE Bl 7RG 7 v AR RGO A2 2% A 42 Jmy R L AR R A 2 R
SR, e E E A E BRI K R R R W RE, </div>

< div>F AR TE R L Pe</div> : & BN
</body > ot 2o
</HTML > o

IBATREIT A5 RN 5-23 TR, BUSERE R 200px(FE) + 10px X
2(fE A margin) + 15px X 2 (£ A padding) +20px X 2(ZE A Es523 EFEBHMGEE
HE) =290px,

5.5.3 FREXHER

P SCRY 3L . 8 B2 ST R HE A Rt R . e RS B0 A s N AT, N B AR 9 3 U HE
SR BIENA K AE T A SN AN B WA &R L. HTML g2 —Fh s i SC
RV S . HTML A o SCRS I AR 45 o503 2o 9 7 AR B . O IR P e R 452

ML A . 2SS UR AEE I EHE SRR — A28 s CFHEBITE 14k
E— A1 2 B — M m AR FF IR FFROCR s B AT, T2 N — 1T N A B W R 1Y width B
2 A B T AT,

(6 5-171 O 4 55 1]

<! DOCTYPE html >

< HTML >

< head >

< meta charset = "UTF - 8" />
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</head >

< body >

< section>

< span >4j</span >< span >Ji</span >
</section>

< section>

< span >4:</span >< span >Ji§,</span >
</section>

< section>

< span >H </span >

< span >Ji</span >

</section>

</body >

</HTML >

— ARG A M Z A S S A RS I B AR s A T L I B A S A
JE& ML TC R B SCF AR

TERRE A RT3 JC 2 X 73 55 G Y, 23 5 LK 0 3 R 70 D JLAR 6 DL B9 I 5« e gt
TR ATHITR STHRITR %,

PRUED P BT R A 1 O BRIA B30 B 2 2 5 (R i R O e — B A2 1Y 8T LA
it display J& 5 B— A FR 28 19 R B

display Ja& P4 5 B4 578 B SO AT 40738 o o B0 A Joi A Jo L T i S R A A R K
ez AT B LR SE ROIE ot . AR S B 22 1) B 1 A TRy ROR 5 B0 B AR v A PR . Bn 2
TCER BRI A O TR AL TR A X E A L [ E SE A

5.5.4 iZ3 float X

TEAL GERY BRI AT J5 v, SCAS W] DA% MR A5 2 S 18 R — A ik b 05 PR O SO BR 57
TE W BT BT T CSS (93 8l float J& 1 19 5T 11 T 3 i 45 75 B Rl A5 Jey HL 1T A9 4 37 4
P g —FE

(%]

{float : none | left |right}

SR A -

none: X R AFEL.

left: X RIFAELEN , CF T,
right: XfRIFELN,

(%1 5-181 float #EX LA,

<!DOCTYPE html >
< HTML >
< head >
< Meta http — equiv = "Content — type" content = "text/HIML; charset = UTF — 8" />
< link rel = "stylesheet" type = "text/CSS" href = "main.CSS" />
< title>CSS FLOAT </title>
< style type = "text/CSS">
. top {
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width:500px;

background: # f1f1f1;

!

. img {
float:left;
margin — right:10px;
margin — bottom:5px;
width: 200px;
height: 150px;

border:thin dotted red;

}
</style>
</head >
< body >

/ * diVﬂ:EgJurE
/ % div ﬂ:E’Jj“%@ */

[ R RS« /
/xR A S S R B/
/x B R R ST R B </

<t—— FRGERIE R BT, B R Y €SS 2604 dmg —— >

< hl > T & Jp</hl >

< img src = "tengwangge. jpg" alt = "W F I LE" class = "img" />

<div class = "top"> BB MR, UEERHTIT . B, A )T . 8 = VLW AW, 48 40 T 5 | RR
M, MR T, AR 2R AR R, IRE TR R, ENES, ARE., SREMREZ,
EERREZE, ABEAZHEE, BRI, T30 M Z 8650, MR, Hak|, Brns,; T8
W, R . R, SR KRR, TR EZRE, KBS, Bh A X E M,

953 MR .
</div>

</body >

</HTML >

BT, SR WA 5-24 Ui,
ﬁiﬁﬁ

FRBEAED R B 5 R MR
=il ¥ s R R,
TEeE i AR R IR TR
HEMS7AXRR SRTEEC TR
ERFMmZE FEELZIRE ZHEIR
FICH B BRI SR e
Wz EED SRR, BER 25 1
ZE= SRR TEECEE RS,

SR ET A SRS,

5-24 float X &R

ANBETE [R] — 4> Jag 1 24 v (] B oy 2 7 Js PR RV 3l o R A X A 2 19 22 A5 7 58 K U 7
HHFE A . AR B PRSI B [ BT R b, CSS 2 gt 4% ) 1 19 e 1

5.5.5 ‘TETE

ENMERIE T — & F LKA R BNz T2 & VLR R B & F S/ 44
AU TSR A B e e HI%{JIL E 8 M position TN IICE .,

[iE:%]

HTML #5325 { position: absolute | relative | fixed | static }

static 2 position ZKIARI B & . L0 FH T position: static 14702 # AL T 4 B SCHY 3
W BT A E LT Al B JE i A e R AR & AR T O e 1. — A static B
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MRS A TA top,right, bottom, left DA X z-index JEE T BHAU{E, A BEE i z-index
AT R
[5] 5-19) static 3 & FE LA,

<!DOCTYPE html >

< html >

< head >

< meta charset = "UTF - 8">
<title> position</title>

< style>
x|
padding: 0;
margin: 0;
}
.static {
position: static;
top: 10px;
left: 10px;
width: 100px;
height: 200px;
background: yellow;
}
</style>
</head >
< body >
<div class = "static"></div>
</body >
</html >

BATRY A5 R 5-25 Fik,

absolute, B EMMTESNENIERPBEE. T TUBREMNTENS . ESK R4
XF 28 TG R A AN AETE , Wt 2 U, FLAE IE R P i A BN A AE . T LLE 3T top, right,
bottom Fl left PUA™J& ¥ e 15 & 4 %t e 7 e R WA B . FGE % RS g3 ui L h 4. top
W # bottom. I & left 83 right, BT BRIAEES M auto.

R WA 1 & 40 18 5-26 BT 7, Box1 (5 4 left Fl top g (0,0) F 2 &, T 1 #Y Box2 N

static,

C 0O W
Box1:absolute
Box2:static
5-25 staticfu BHRLER 5-26 Boxl # Box2 HIHI M4 i B

WA Box1 MR BT .
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# box1 {

position: absolute ;

top:20px;

left:20px;

}

Box1 x4 FAE T 40 0 F % 20px, W] Ji >R (9 467 B8 2 8% F 10119 Box2 i 4l . 281k )5 W
BUNE 5-27 B,

X} absolute % AV (9 )2 i 2 AH X H i 3 19 7 LR absolute 3% relative (950 JC &K, A&
4 static IR TTR .M ML ITCEN—E R HEHZALZE . K 5-28 r7R ,absolute 1Y div # 5E
HELICE div3, WHR divd H static, WA div2, WHE div2 K3k static, WAAXT div2 6] 4 F 5

20px, 7] F¥# 20px,

body

Box2:static

Box1:absolute

v

& 5-27 Boxl #1 Box2 THEHME [E 5-28 absolute {48 %t E i

AT B LI TG R L X T static AL AAMAEE — DGR #ITEN., WR AR E
left,top,right L& bottom, &{EL TR WIE ¥V B B&,
(61 5-20] &AW E LT AL NE R RS 6],

<!DOCTYPE html >
< html >
< head >
< meta charset = "UTF — 8">
<title> position</title>
< style>
.relative {
width: 300px;
height: 300px;
border: 1lpx solid;
position: relative;
left: 100px;
top: 100px;
}
. absolute {
position: absolute;
width: 100px;
height: 100px;
border: 1lpx solid red;

</style>
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</head >
< body >
< div class = "relative">
outer
<div class = "absolute"></div >

</div>
</body >
</html >
BATRRIY A5 R NE 5-29 Fis, e
WHE T left LA ICER W LD F R HAE, m A
A%, 3 H Oy W A 2Z BAH R . B T right B PLAC
TUE WA B R S, ) A2 R RS, T U [n) AW
ME . BE T top K LLACILE M bt A ok i, )
TS K7 A Z AR A, 1 E T bottom, B
VIACTCR T i1 3k 3o L 1] b A B8 L 7K F 7 1] Fil
Z AR
(6] 5-211 & & WO & e SE ], H52 SELEEFTEERERANE
<1 DOCTYPE htnl >
< html >
< head >

< meta charset = "UTF — 8">
<title> position</title>
< style>

.relative {
width: 300px;
height: 300px;
border: 1px solid;
position: relative;
left: 100px;
top: 100px;

}

.absolutel, .absolute2, .absolute3, .absolute4, .absolute5 {
position: absolute;
width: 100px;
height: 100px;
border: 2px solid red;

}

. absolute2 {
left: 60px;
border — color: green;

}

. absolute3 {
right: 10px;
border — color: yellow;

}

.absoluted {
top: 30px;
border — color: pink;
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}

.absolute5 {

</style>
</head >
< body >

<div class = "relative">

bottom: 10px;
border — color: blue;

< div class = "absolutel"> boxl </div >

< div class = "absolute2"> box2 </div >
< div class = "absolute3"> box3 </div >
<div class = "absoluted"> box4 </div >
<div class = "absolute5"> box5 </div >

</div>
</body >
</html >

BATRERF 45 R WK 5-30 FoR
relative 73X DAAR WE 3 09 HE R 7 20 0 SE8E A0 X5 8 47 19 70 AR top. right . bottom #l
left DU/ Ja& A BR A B P B O A&, AT 7 T R B F T IE # SCRY L (B3 8% 5
i %5 FE 284 B R0 2, R U 78 SCRY o R 19 07 BLIR FE . IR 0 2 3 BLAS St 4 4% a3 A A kit
FE NG R ASRAE IEH SCRY T Y . IR A0 B WA 5-31 R . Box1 di i left Al top 4 (0,0)

BYNL &, T AY Box2 A static,

Ibox1
boxd

o

boxs

box3

& 5-30 absolute i B X E

X E Boxl BIFER,

# box1{
width:170px;
height:190px;

position: relative;

top:20px;
left:20px
}

Box1:relative

Box2:static

B 5-31 relative B T EHVBRHEE

Boxl k4 T¥#J5,. 5 A5E MR Box2 %A 40 Box1 RN E , WA 5-32 AR,
relative N A2 B2 X H HEH# LR Bie AL TR 24 @ =, & 5-33 fr
7R srelative [ div & AN H H AL R divd AL top F left,




(0,| 0) l20pu

Boxl:relative

5-32 HEXERFEBRCERATZE

$5% CSSEE&ERRIT @

3 relative

relative B 14 & fir

E595'% 1= D A VA S e S D S 70 T S VA i S AR 1= DO e N S SVA R (YR A
F 8y, TC R T o5 19 2 e B R H R R B AL R A RS o Lefe 2 A5 i 8% right 2 1) 72 fig

#% ,top ] FI®F% , bottom 1] FImES .

[ 5-221 & & relative BFER S,

<!DOCTYPE html >
< html >
< head >
< meta charset = "UTF - 8">
<title> position</title>
< style>
* |
padding: O;
margin: 0;
}
.div {
width: 100px;
height: 100px;
border: 1px solid;
float: left;
}
.relativel {
position: relative;
left: 10px;
top: 10px;
border — color: red;
}
.relative2 {
position: relative;
right: 10px;
bottom: 10px;

border — color: green;

</style>

</head >

< body >

<div class = "div"> boxl </div >

<div class = "div relativel"> box2 </div >
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<div class = "div"> box3 </div >

<div class = "div relative2"> box4 </div >
</body >

</html >

B BEITHCRIIE 5-34 frac, — AL TR I N relative, T ITE N absolute, M| FIT
nPIBE TR — B,

053

box2

& 5-34 relative fI EFERX R

fixed B FRIPTREOBHITENAM . JTCE M EE T top, right, bottom Hl left J& ik
TRLE . HORI G 28 8 A 6, 5400 R SR IR AR TE 6 . [ 5 A I A AT Ry 2 BL T 48 X A
B — SRR B M T 5 — AN TR 1 e A 2 AR 0 B8 4 2 11 Sk kA7 s 6 Yy L OF EL
i top, right, bottom Hl left J& Mok g HoA &, BMFT T EMLITTE . A AFE ALk
AR B E E N TR SR BE . ENDEAREE SRR SR g . H LR R 2 A
AR RN A TSR E O fixed, WU TGS Hh TR] B PN 2 AT AR Ak T A XU A AR
1k, & 5-35 FiR .

GO0 300

& 5-35 fixed HEXLR

[ 5-23) & 'E fixed BYEE SZH,

<!DOCTYPE html >

< html >

< head >

< meta charset = "UTF — 8">
<title> position</title>
< style>

*
padding: 0;
margin: O;

}

. fixed - outer {
position: fixed;
top: 20px;
left: 20px;
width: 50px;



</style>

</head >
< body >

< div class = "fixed — outer"> outer box

height: 50px;

background: yellow;
border: groove red;

}

. fixed — inner {
position: fixed;
top: 40px;
left: 40px;
width: 50px;
height: 50px;

background: red;

$B5F

< div class = "fixed — inner"> inner box </div >

</div >
</body >
</html >

AT A 5-36 TN,
25 b4 FhAL B O R M ENL S IR | ROk 0 A7 B RUE A B 1 &
RBEEWME 5-5 iR,

CSSa#tFztirit @

5-36 fixed if B R R

% 5-5 position EMLRI X R BE

v K ENL SR oL B JR ok
static b1 SCARY TR top, right, bottom Fll left TG —
absolute 4k static B ITTE top, right, bottom Fl left NS
relative HERXITE top, right, bottom F left 15 58
fixed W YE 2% 7 top, right, bottom FI left —

5.5.6 z-index FTEIHFEMITTE

S E] R A 0 R Y JE MR z-index, FTHE T 4T I A 2 K, HLUA SE R
z-index JEPEW B ICR W HEZS T . FA T8 2 HE S WUT 1Y 0 3 B 2 40 T HE B Y BAR 14 T
FOURIE . %@ E N EA TR Z WAL Z e SO I EAE AR B BOR XA,
SR T FH P T, SRy 0 R0 R B P

[ 5] 5-24]

z-index FEF LA

<!DOCTYPE html >

< HTML >
< head >

< style type = "text/CSS">

img{

position:absolute;
left:0px;

top:0px;

z — index: — 1;
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}

</style>

</head >

< body >
<hl style="color:red"> This is a heading </hl >
< img src = "images/c. jpg" />

<p style = "color:red">H FEMLH z - index J& - 1, KL ETE ARG B, </p>
</body >
</HTML >

P s 1T R 5-37 iR,
& 5-38 7] A1, z-index RN T z-index RAY LW WA Lovissh, Sk, —

MK z-index 7E 7 B z-index W) NI T T iz 3. A T & I BRIARY z-index HH N
0,3 H o] AX} z-index i FH A {H .

negative
V  z-index

N z-index; -1
F’D's““'e = browser window
z-index z-index: |

®, z-index: 2
B 5-37 s-index B MR Bl 5-38  zindex @) ETEXR

i an LR T 2 A7 B0 SO AR i z-index SRIFFE TR MINZE S RABE T, HE
B AT B )2 S RGO IR IR AT PRAR z-index T Ja 1) Dt P S e 25 1 [n) 80 wghe 2 0 L
PRI RS T . BB z-index HE4M)Z BoR g — A @, M 3% z-index HF f5 1Y 7 2
SEJBT b R B O R s R

5.5.7 inline-block i BiZzH BHITLL

inline-block 7 J&) FF s A Joy SR 2L H B A X B, 41 5R 48 inline-block #i J&y & 2 My i#
i 5, B display: inline-block #4ft float: left, & 3 float 23 f# 15 70 2 W 85 SCA W . H.iB
AATCE m BEPHRROR .

(%1 5-25] inline-block i R BCH 72 30 1 J5y SE 491

<!DOCTYPE html >

< HTML >

< head >
< style type = "text/CSS">
div {
border — width: 4px;
border — color: red;
border — style: double;
}
#1ID1 {
background — color:rebeccapurple;
color: # FFF;

float :left;
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height: 200px;
width: 200px;
}
£1D2 {
font: normal 14px/1.5 Verdana, sans — serif;
height: 200px;
width: 200px;
background — color: rosybrown;
float :left;
}
</style >
</head >
< body >
<div>
<div id="ID1"> ID1 </div>
<div id="ID2"> ID2 </div >
box1
</div>
</body >
</HTML >

BT8R IE 5-39 Frs,

& 5-39 inline-block T BIEH A ZF I HBHRRE

AT LRI ) U, T A A o 6 G E box] B overflow: hidden,
[ 5-26) 7#3h M & 526,

<!DOCTYPE html >
< HTML >
< head >
< style type = "text/CSS">
div {
border — width: 4px;
border — color: red;
border — style: double;
overflow: hidden;
}
£ 1D1 {
background — color:rebeccapurple;
color: # FFF;
float :left;
height: 200px;
width: 200px;
}
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£ 102 {
font: normal 14px/1.5 Verdana, sans — serif;
height: 200px;
width: 200px;
background — color: rosybrown;
float :left;
}
</style>
</head >
< body >
< div>
<div id="ID1"> ID1 </div >
<div id="ID2"> ID2 </div >
box1
</div>
</body >
</HTML >

P BT IIE 5-40 Frw,

box1

5-40 HEZFIHHR

A ULIE BR T YRR A X HE inline-block R 7 UL IR TAERR . 5% E T FER KR 0 1Y
B —HE . R R RKIF T . S 2EARFMIML  BER T vertical-align: bottom R

EAE AR TR X 5
(5] 5-270  ZA>JTK Wi S A sy b 55 52401

<!DOCTYPE html >
< HTML >
< head >
< style type = "text/CSS">
div {
border — width: 4px;
border — color: red;
border — style: double;
overflow: hidden;
float :left;
}
#1ID1 {
background — color:rebeccapurple;
color: # FFF;
height: 100px;
width: 200px;
}
#1D2 {
font: normal 14px/1.5 Verdana, sans — serif;
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height: 150px;
width: 200px;
background — color: rosybrown;
}
£ 1D3 {
background — color:rebeccapurple;
color: # FFF;
height: 200px;
width: 200px;
}
#1ID4 {
font: normal 14px/1.5 Verdana, sans — serif;
height: 250px;
width: 200px;
background — color: rosybrown;
}
</style >
</head >
< body >
< div>
<div id="ID1"> ID1 </div>
<div id = "ID2"> ID2 </div>
<div id = "ID3"> ID3 </div>
<div id = "ID4"> ID4 </div>
box1
</div>
</body >
</HTML >

TR AN 5-41 Fis .

- : Hm boxr

B 541 EHNHRMBERFHR

¥fF inline-block {7~ 77 20 BRI AR 00t 2 THER X 55 3O R An i 5-42 Fis .,

5-42 inline-block K9 BKA TR ZB 3T 55 R
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{H AT DL 33 1% B vertical-align 78 TR | J5E 30 mk JL 28 % 55
(5 5-28 ZAJ0KIWIF AR 8+ vertical-align % 55 3L 4l

<!DOCTYPE html >
< HTML >
< head >
< style type = "text/CSS">
div {
border — width: 4px;
border — color: red;
border — style: double;
vertical — align:bottom;
}
£ 1ID1 {
background — color:rebeccapurple;
color: # FFF;
height: 100px;
width: 200px;
display: inline — block;
}
£ 1D2 {
font: normal 14px/1.5 Verdana, sans — serif;
height: 150px;
width: 200px;
background — color: rosybrown;
display: inline — block;
}
#1D3 {
background — color: rebeccapurple;
color: # FFF;
height: 200px;
width: 200px;
display: inline — block;
}
#1D4 {
font: normal 14px/1.5 Verdana, sans — serif;
height: 260px;
width: 200px;
background — color: rosybrown;
display: inline — block;
}
</style>
</head >
< body >
<div>
<div id="ID1"> ID1 </div >
<div id="ID2"> ID2 </div >
<div id = "ID3"> ID3 </div >
<div id="ID4"> ID4 </div > boxl
</div>
</body >
</HTML >
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TR BT RCR nE 5-43 Fias .,

[El 5-43 inline-block+ vertical-align B J&E % % 57 3L B

gf bl WL VR s A s £ B T SCFE ISR LK HES B 4 inline-block
£ 5.6 ST Web REAR— SR AN

R RBEF AU AR TTR B — D AR 2 A S RO, TR B ik
i A8 A, AR i B B O R A2 A TR B o XA BT R R R XU 1 0 R R 2%
S — Bl ST AE T E SO RN D AR I O SRR B O N AR T R RS A B B R
ek 7 ARG O PR

“rpE KBTI 4R ) O R IR T E L, 16 TS AR RN T A T — R O 1 A ke i
SRR R A MUK s e XL R B A M R AR L B s [ Sl
L7/ /SE IR R R A = A S W B L S e N U S s S 2 D g i
SRMLGETR A AN TP AP AR AT R 19 2SR 7 4 8 R 2 2 B U X B S Ak B I 1 — Fif

SRR IR L 7

1998 45, 3¢ [6 gl R R (A6 AR 22 ) 7 42 BR 2% 2y, Je 58 [ 1] 115 A1 BA 55 — 8 v [ T &% AL
JLIE7

2008 4F L 1 14 5 [ By 15 55 ) 2l 1 FL B2l O R )+ U XU 4 B, 2 g ) Rk R ML 119 AR
S8 [ TT R B A A AL, LA [ 2 e O R Db b A R SR A IR
UEaYHsEiltEILR.

SIS 55 Jim SN 52T fie CE T AL A0 i ) R R (Al ) L R T 0 Y S TR 2R O
e CLRAR L F T Web Sl 7 AR v 142 58 1 K S 52 325 R B0 A bk S 250, WL AL A 2 7 )
A P 3l T S A SO — K R DRI B A 2 SRR A VK ) R e e L SR L SOk IR
AR EUE BT RO B S R R IR AL R B S g R L E R Bl T
TR 0 AR ) v TR R R BT TR A e T A R e O B0 Sl AT 25 N — AT
— B DU A D S R T] L R 5 76 L TR A1 5 A8 40 7 S8 KRR o A I 3l A A ] BAK B AR P8, 4 0
J2 T SR A L SRS AR R A E T

R R WO R S 2 R T VR U A T b R OB RUR LT T B R
T VIRMERY GRS TR R BR Y SG A P [ AR LS A

S0 19 it 19 B T SR T B AR D516 R 184 2R XU A% 8 1 SCAR AT S AR Bl I 3 ) Y
R T ML IR D5 15 U B R KA FIAL G2 B SCARAT 5 o DA St ity o [ I 45 3 ot e SR A v
[l B2 TC 3R O 3 BEA 2B ARG REAN 20, SO 5 A0 BE A #900 , m 22 22 A 4, W i 75 F L J2 )2
FOR . @A . AR 2 B LI ks L SR S SR A B S L B R
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UL Aok o T30 6 A B o ] A G SO AR Ik R B T

Web W TTHETHN TR m B 2 8408 T S B R BUE U5 R e T A 4t
AR A Bl o 5% A A R Y TR RS e 2 (HUR BEJE R ME B R B AY REL4E R
Ko Web fERBIHER T HAR Z A0 i 3 5 0t 75 0 il 5 i 509 WL 152 >, B 22 19 2 A% 42 S0 ik
(135 12 5 S W RO P EDCRAE M UL Bt iy A

)i

JEJJ_L. ], b #8 52 FE brightness FIXT LB contrast Y5 AT X 51,

i 3 2, L E W AR opacity RIS saturate JE5E Y X 01

I S RS Bl e A R RBAR % DX AR AR

1 1 L, L3S transition 13 JE A animation 2l il B X 50 FIEE &,

3@ a3, B %S block,inline, inline-block B X 5 FIER & .

S, A AT R 3 B (margin) 3 B #N F (padding) B AE (border) 8 [X 51 A1

E&fﬁd

1.

2.
3.
4.
5.
6.

KA.
7. HLEARE SCRY R Linline-block FIE ) float HEN R &R
8. WIT LM, AR absolute.relative.fixed 1 static PURPICE E A7 J7 2B X B FIEE £
9. AT — 2 s B b [ RURR € B st A T




